
Př 2: FO Ztráta 

Fyzická osoba dosáhla za daný rok následující dílčí základy daně: 

• dílčí základ daně ze závislé činnosti § 6 ……………… 135 000 Kč, 

• dílčí základ daně z podnikání § 7 …………………….. 125 000 Kč, 

• dílčí základ daně z nájmu § 9 ………………………  48 000 Kč. 

Z předchozího roku má neuplatněnou daňovou ztrátu z podnikání ve výši 190 000 Kč. Poplatník v daném 

roce zaplatil příspěvky na penzijní připojištění ve výši 24 000 Kč a na soukromé životní pojištění ve 

výši 12 000 Kč. 

Určete:  

a) jakou maximální výši daňové ztráty může poplatník uplatnit, 

b) jaká výše uplatněné ztráty pro něj bude nejvýhodnější z hlediska daňové optimalizace. 
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